



## **Сотрудники следственного управления поздравили юных воспитанниц филиала регионального социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних "Семья" с наступающим Международным женским днем**



Коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области продолжает оказание социальной поддержки учреждению, в котором воспитываются дети, оставшихся без попечения родителей.

5 марта 2021 года офицеры следственного управления поздравили воспитанниц регионального социально – реабилитационного центра для несовершеннолетних "Семья" с наступающим Международным женским днем 8 Марта и передали сертификаты в кинотеатр.

Руководитель контрольно-следственного отдела Галина Александровна Балина пожелала



воспитанницам крепкого здоровья, успешной учебы, исполнения всех желаний и достижения поставленных целей.

В свою очередь, руководство и работники центра выразили следователям благодарность за оказываемую помощь.

## Изображения



05 Марта 2021

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1545909>